

LIV GOLF 香港站大成功 安沙稱霸個人賽



冠軍球手安沙(右)與他的拍檔捧起冠軍獎座合照。



今次賽事深受市民歡迎，一眾嘉賓都感受到熱鬧氣氛。

一連三日的 LIV Golf 香港站賽事昨日圓滿結束，煞科日雖然天公不作美下起大雨，不過仍無礙球迷熱情，有球迷更提早兩小時入場欣賞賽事，最終一眾世界級球手亦沒有讓球迷們失望，合演一場緊湊刺激的賽事，凱西、史密夫及安沙在最後一洞仍未分勝負下，要多賽一洞決勝，結果由次日排名第1位的安沙勇奪冠軍。

是次賽事吸引不少海內外球迷前往粉嶺高球場欣賞比賽，有觀眾形容今次賽事為今

年最成功的體育盛事：「粉嶺高球場是一個質素很好的場地，而且香港有很多高爾夫球迷，氣氛非常好，今次賽事亦吸引了很多世界級球手來港比賽，希望2025年全運會高爾夫球項目能在香港舉辦。」

今屆賽事總獎金高達2,500萬美元，最終安沙以一記漂亮的推桿完成「小鳥」封王，首度在 LIV Golf 分站奪冠的他感謝所有到場球迷的熱情支持，並期待能夠再來香港比賽，而 Crushers GC 獲得團隊冠軍。

F1 賽事沙特阿拉伯站由韋斯達本又贏一仗！表面看欠缺競爭氣氛及關注點的一級方程式大戰，在昨晚卻爆出意外驚喜，頂替因盲腸炎缺陣的法拉利車手辛斯而臨時拉夫上陣的18歲英國靚仔天才小子比亞文，首度站上F1賽場，最終以第7名過終點，排名更勝同胞「黑帝」咸美頓。聲言已經完成了「最好見工」的他，笑言將會重返現實，努力在F2爭勝，但韋斯達本的未來挑戰者，似乎已靜悄悄逼近！

力爭F1總冠軍四連霸的韋斯達本，昨晨來到F1新季第二站，駕駛其大超班紅牛戰車，又一次以無敵姿態稱霸，其隊友佩雷斯亦順利與他合力包Q，法拉利的陸克萊得第三。大熱取勝的「韋少」，賽後更以驚人的29.95%勝率，正式超越德國傳奇車神米高舒麥加的29.64%，成為F1史上最高勝率車手。

不過，今次賽事焦點是法拉利小將比亞文，原定來沙特參戰F2賽事的他，以身兼法拉利試車手身份，頂替因盲腸炎要接受手術被迫缺陣的辛斯出戰。以11位起步的比亞文，沿途發揮出色平穩，力抗包括咸美頓在內的不少世界級名將追逼，最終更追上第7位結束賽事。賽後，兩位英國同鄉前輩咸美頓與羅素爾都在終點後靜待這位天才小子下車，給予擁抱支持；連同另一位英國車手諾里斯，這場亦是自2013年巴西站F1後，首場有多達4名英國車手同場作賽的賽事。

比亞文賽後表示：「我認我做得好好啦，已經盡晒力，我唔知我仲可以做啲乜，因為我認我今年都唔會再有機會參戰F1。我嘅目標係做好今

個星期，之後就專注番F2。」比亞文獲車迷票選為今站最佳車手，其法拉利隊友陸克萊則大讚：「佢值得擁有一切，由練習賽已經做好，今日真係冇得彈。大家都見到佢幾有天分，假以時日，佢一定會係全職F1車手。」

擁網紅女友 人生贏家

2008年當咸美頓首奪世界冠軍，比亞文才僅只3歲，由8歲開始玩小型賽車，一年後便在英國小型賽車賽位列前5。2021年他成為最年輕包辦德國及意大利F4總冠軍車手，亦因此得到進入法拉利駕駛學院的機會，再步向今日的成功。值得一提，這位靚仔車手更有一位Tik Tok網紅靚女友伊絲達莉，後者有多達72,000追隨者，比亞文年紀輕輕，已是人生大贏家。

臨時替更 勇奪F1 沙特站第7 天才大爆發 比亞文上位



韋斯達本再次輕鬆奪冠。

比亞文駕駛他的法拉利戰車表現予人驚喜。

靚仔天才車手比亞文成為風頭。法新社



雖有首席球星杜蘭特(右)狂轟

獨力難支

45分，但在好拍檔道雲布卡缺陣下，太陽昨日在NBA常規賽作客仍以107:117不敵塞爾特人，賽後，未有太過失望的杜蘭特更向「綠軍」球星達圖送上簽名波衫，並寫上：「JT(達圖)，最優秀球員之一，繼續努力！」另外，當錫昨晨帶領獨行俠贏活塞，成史上首位連續6場取得30+得分「三雙」球手，認真犀利！



WTA 1000 印第安韋爾斯網賽昨晨上演女單次輪賽事，其中一場備受中國球迷關注的正是「中國金花打吡」，由應屆澳網亞軍鄭欽文火併早前贏得奧斯汀網賽的袁悅(圖)，最終後者爆冷以直落兩盤6:4及6:3贏波，世界排名第49位的袁悅生涯首勝世界前十位球手，勇闖32強。另邊廂，王欣瑜及男單張之臻都在次圈止步。

金花打吡

排球寶寶回來了 郭子龍 資深體育人



龍門客棧

「我先努力吧。」中國女排主攻手張常寧，回到國家體育總局訓練局集訓。闊別實戰場地兩年，這位28歲國家隊「寶寶」，受訪時特別強調平常心。

「還是熟悉的感覺，包括和隊友之間，還是很有默契，很快融入隊伍當中。」巴黎奧運在即，張常寧是少數擁有里約奧運金牌經驗的大隊員，要成為陣中的定海神針，先要把個人的力量恢復到戰鬥水平。

「主要是以身體為主，加強身體上的力量，通過加強力量，去幫助技術上的恢復。」既可擔任主攻，亦能作接應二傳，張常寧坦言，重返中國女排的這

段日子，就是要尋回節奏。「現在盡量跟上隊伍的節奏，也參與一些系統性的訓練，一直跟着隊伍的節奏走。」

能進步是基本，要展現頑強拼搏為國爭光，時刻要表現最好，甚至更好，張常寧與時間競賽，也要注意腿部的傷患與體能的恢復，正如她所說「有些技術上的動作，還是需要體能的支持才能做出來」。

主力做好足夠準備，中國女排也在一點一滴的提升，縱然未能通過資格賽直接過關，但國家隊透過國際排聯世界排名系數，成為五個入圍決賽周隊伍之一，應該難度不大。這支三屆奧運盟主，如何一步一步的重現霸氣，五月開始的世界聯賽，就是最佳檢閱。